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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado 

no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, com Cópia a Exma. Secretária de Saúde, 

Sra. Leticia Sanches, a seguinte Indicação onde solicita: 

 

Que sejam incluídos nos grupos prioritários os comerciantes e seus funcionários para 

receberem a vacina do Covid-19 nas próximas etapas de vacinação. 

 

Justificativa: Após ouvir apelo da Associação Empresarial de Batayporã, entidade legalmente 

constituída, que defende os interesses dos empresários de Batayporã, e seus funcionários, e 

como relatado pelos mesmos em expediente já encaminhado ao executivo municipal, solicito 

junto ao Prefeito Municipal Germino da Roz Silva, e a Secretária de Saúde, Leticia Sanches, 

que seja atendido a reivindicação dos mesmos. Temos que considerar que os empresários do 

comércio e seus funcionários é tão importante quanto os industriais e seus trabalhadores, bem 

como não diferente dos motoristas/caminhoneiros, que já foram vacinados. Seguindo este 

critério, e que solicitamos que sejam vacinados com o imunizante conta Covid-19, esta 

categoria de profissionais na ordem prioritária a exemplo das outras categorias acima 

mencionadas, pelo fato que diariamente estão na linha de frente de atendimentos aos 

consumidores/clientes. 

http://www.bataypora.ms.leg.br/
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Outro fator que devemos levar em consideração, é que os comércios de Batayporã, são os 

maiores geradores de empregos em nosso município, e merece ter uma atenção especial, 

pelos riscos que estão exposto diariamente, em busca do sustento familiar. 

Sabemos do respeito que os mesmos, e este vereador, tem pelos demais munícipes, não 

queremos tirara direito de ninguém, apenas queremos a referida prioridade, para que juntos 

possamos vencer esse desafio que é de todos. Agradecendo Vossas atenções, enviamos os 

protestos de elevada estima e respeito. 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de junho de 2021. 
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